
Problèmes du jour  

Zoé et Arthur partent en bus avec le centre de loisirs. Au total 56 enfants doivent partir. 

 

Y aura-t-il assez de places dans les bus ? 

 

30 + 30 = 60 → Il y a 60 places en tout.  

Oui, il y aura assez de places car 60 c’est plus grand 
que 56. 
Écris le nombre de dessins cachés et complète 

l’addition à trou : 

 

    9 + 5 = 14    10 + 6 = 16 

 

 



Complète les additions sur ton cahier: 

5 + 3 = 8    10 + 7 = 17 

10 + 2 =12    22 + 4 = 26 

11 + 3 = 14    35 + 3 = 38 

14 + 4 = 18    40 + 2 = 42 

Suite de nombres de 1 en 1 et de 10 en 10 

Ecris ce que doit afficher le compteur Ecris ce que doit maintenant afficher le  

        compteur 

 

Arthur, Zoé et gribouille complètent leur compteur de 1 en 1. Complète 

les compteurs en recopiant les nombres sur ton cahier: 

 

       013   014    015 

 

       039   040    041 

 

0 2 4 2 3 0 



 

       050   051   052 

Ecris les nombres dans les bulles sur ton cahier : 

 

10  20  30  40  50  60  70  80 

 

10  11  12  22  32  42  43  44 
 

 

   14  24  34  44  54  

 

6  16  26  27  28  29  30  40 



Dis les nombres cachés : 

40 quarante 

50 cinquante 

54 cinquante-quatre 

56 cinquante-six 

60 soixante 

63 soixante-trois 

65 soixante-cinq 

66 soixante-six 

68 soixante-huit 


